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Příloha č. 1 k žádosti o dotaci Z rozpočtu města Český Brod na rok 2020 verze č. Z 

Tento formulář vyplňte v případě, že v rámci projektu žádáte o dotaci na jednu akci nebo dotaci do programu č. 1. 
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Příloha 

Podiipanské hudební siavnosti ŽŮŽÓ 

Doprava účinkujících na vystoupení 15 000 
Propagace (plakáty, pozvánky, programy) 80 OOO 
Smlouvy o dílo (hostující interpreti, moderátor) 210 000 
Technická podpora 10 000 
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Květiny účinkujícím a hostům 3 500 
Materiálové zajištění 1 500 
Materiál celkem 5 000 
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Příloha - Popis projektu Podlipanské hudební slavnosti 2020 

Pro rok 2020 připravujeme již sedmý ročník Podlipanských hudebních slavností. 

Akce proběhnou především v Českém Brodě, dále pak v regionu, Plaňany, Úvaly, Tuklaty, 
Kouřim, Kutná Hora - Sedlec. Koncerty Sborové či komorní tvorby budou realizovány 
v chrámových prostorách těchto měst. Hlavní přehlídka je plánována již tradičně na období 
měsíců květen a červen. 

Smyslem akce je vytváření kulturního zázemí regionu a města. Akce je orientována na cílové 
skupiny děti a mládež, dospělí, senioñ, školy, kulturní spolky a sdružení, místní farnosti 
asbory. Opět vydáme pro diváky bulletin, který je provede celým programem slavností 
a poskytne jim ucelené informace o účinkujících a programech jednotlivých akcí. 
Pro veřejnost Z regionu je dostupnou formou kulturního zážitku, V případě amatérských 
vystoupení je pro účinkující příležitostí prezentovat svou práci a nadšení, pro posluchače 
a diváky pak v neposlední řadě možností sledovat a podpořit úsilí svých blízkých a známých. 

Půjde O vystoupení amatérských a školních souborů, ale i profesionálních umělců. Jako 
tradičně vystoupí a slavnosti uzavře závěrečným koncertem sbor Vox Bohemica. 

Organizaci celé akce zajišťuje náš spolek prostřednictvím dobrovolné práce s\/ých členů bez 
nároků na mzdové prostředky. Náklady akce jsou tvořeny vpřevážné většině honoráři 
profesionálních účinkujících, amatérským účinkujícím hradíme pouze nezbytné náklady 
spojené sreallzací jejich vystoupení, zejména dopravu. Další náklady jsou zejména 
na propagaci a technické Zajištění. 

Vzhledem k neziskovému charakteru akce, deklarovanému volnému vstupu na koncerty 
a\/ystoupení a jejich beneflčnímu charakteru, je možno akci realizovat pouze S využitím 
prostředků účelových dotací a za přispění Z veřejných rozpočtů. Velmi si ceníme toho, že se 
nám úspěšně podařilo realizovat již pět ročníků Podlipanských hudebních slavností, že se 
akce stala jłž tradiční, je v obecném povědomí veřejnosti a má stabilní dobrou návštěvnost. 
Výtěžek dobrovolného vstupného bude věnován, stejně jako vminulých ročnících, 
na veřejně prospěšné projekty. Při pořádání našich Svátků hudby opět myslíme 
na vzájemnost, solidaritu, patriotismus a další projevy lidství. Kdo jiný než kulturní 
společenství by jich měla být schopná. 

Děkujeme za podporu, bez které bychom akci nemohli realizovat.


